

JEGYZŐKÖNYV

A Veszprémi Egyetem Hallgatói Alapítvány (VEHA) által felállított
Pályázati Bíráló Bizottság
2011. szeptember 30-ai üléséről
Helyszín: Pannon Egyetem, Veszprém

A Pályázati Bíráló Bizottság (továbbiakban: Bizottság) tagjai:

Nős Gábor – a Bizottság elnöke (VEHA)

Farkas Péter – a Bizottság tagja (VEHA)

Szonda Tamás – a Bizottság tagja (VEHA)

Thész Gábor – a Bizottság tagja (Külső bíráló)

A Bizottság feladata:

„Programpályázat VEHA-11-A” elnevezésű pályázati kiírásra 2011. szeptember 28-ig beérkezett pályázatok elbírálása

Jelen voltak a mellékelt Jelenléti Ív alapján

Nős Gábor

Mint a Bizottság elnöke köszöntötte a tagokat, és elmondta, hogy a pályázati kiírásra 6 pályázat érkezett be. A pályázatokról Nős Gábor bizottsági tag összesítőt készített a döntés elősegítése céljából. Elmondja, hogy a VEHA korábbi döntési mechanizmusához híven az elvi döntések meghozatala után az egyes pályázatokról egyenként döntsenek. Hozzáteszi, hogy az összesítés tartalmazza a formai vizsgálat eredményét.

A Bizottság tagjai elolvasták az összesítést.

Nős Gábor

Előterjeszti az összesítést. Elmondja, hogy véleménye szerint a beérkezett pályázatok közül valamennyi megfelelő, ugyanakkor javasolja az egyes pályázatok tételes értékelésének elkészítését a pályázók jövőbeni sikerének növelése érdekében.

A Bizottság a javaslatot egyhangú szavazás mellett elfogadta.

A pályázatok tételes értékelését követően a Bizottság egyöntetű véleményét Nős Gábor a jegyzőkönyv számára az alábbi indoklásokkal összefoglalta.

VEHA-11-A3-01-es azonosítóval ellátott „Motivációs Hétvége 2011 ősze” nevű pályázat

A 01-es azonosító számon nyilvántartott pályázattal kapcsolatban összegezve elmondja, hogy formai hiba miatt nem támogatható. Ennek oka, hogy a rendezvény időpontja kívül esik a pályázati kiírásban megjelölt projektidőszakon.

A Bizottság a 01 azonosítószámon nyilvántartott program támogatására irányuló pályázatot egyhangú szavazás mellett **elutasítja**.

VEHA-11-A3-02-es azonosítóval ellátott, „Mérnök Informatikus szakest” nevű pályázat

A 02-es azonosító számon nyilvántartott pályázattal kapcsolatban összegezve elmondja, hogy szakmai és pénzügyi tekintetben is támogatható.

- A Bíráló Bizottság véleménye szerint a szakmai leírások túl általánosak. Későbbi pályázatok folyamán javasolják a részletesebb, pontosabb megfogalmazást.
- A pályázó utal más támogatókra is, de azok szándéknyilatkozata nem került csatolásra.
- Az ajánlói dokumentumok kiemelkedő minőségűek.

A Bizottság a 02 azonosítószámon nyilvántartott program támogatására irányuló pályázatot egyhangú szavazás mellett **támogatja 30.000 Ft-tal**. A döntés értelmében az összeg kizárólag a rendezvény **ajándéktárgyak finanszírozására fordítható**.

VEHA-11-A3-03-es azonosítóval ellátott, „Teleki7” nevű pályázat

A 03-as azonosító számon nyilvántartott pályázattal kapcsolatban összegezve elmondja, hogy szakmai és pénzügyi tekintetben is kiemelkedő.

- A Bíráló Bizottság tetszését elnyerte a reális ütemterv, a tömör, érthető, részletes fogalmazás és a programban rejlő kreativitás.
- Érdeemes lett volna további szponzorok bevonása is.

A Bizottság a 03 azonosítószámon nyilvántartott program támogatására irányuló pályázatot egyhangú szavazás mellett **támogatja 45.000 Ft-tal**. A döntés értelmében az összeg kizárólag a rendezvény **eszközbeszerzésre fordítható**.

VEHA-11-A3-04-es azonosítóval ellátott, „FotóSzakkör és FotóKlub 2011/12 őszi félév” nevű pályázat

A 04-es azonosító számon nyilvántartott pályázattal kapcsolatban elmondja, hogy a pályázat szakmai és pénzügyi tekintetben is támogatható.

- A benyújtott pályázat inkább minősülhet működési, mint projekt pályázatnak, ezért a későbbiekben nem javasolják a bírálók hasonló program benyújtását.
- A bírálók szerint az elérni kívánt célközönség nagyon kicsi.
- A pályázat nagyban épít a VEHA támogatásra, a bírálók javasolják más támogatók bevonását is későbbi pályázatok esetén.

A Bizottság a 04 azonosítószámon nyilvántartott program támogatására irányuló pályázatot egyhangú szavazás mellett **támogatja 15.000 Ft-tal**. A döntés értelmében az összeg kizárólag a rendezvény **fotóelőhívás finanszírozására fordítható**.

VEHA-11-A3-05-es azonosítóval ellátott, „Anyagmérnök- Vegyész szakest” nevű pályázat

A 05-ös azonosító számon nyilvántartott pályázattal kapcsolatban összegezve elmondja, hogy a szakmai és pénzügyi tekintetben is támogatható.

- A Bíráló Bizottság nem tartja elszámolhatónak a telefonköltséget, ugyanis az nehezen igazolható.
- A pályázónak a Bizottság javasolja továbbá, hogy későbbi pályázataiban folyamán fektessen nagyobb hangsúlyt a leírás részletességére, a kérdésre való válaszadásra.
- Az ütemtervben javasolják a bírálók, hogy ne csak két ember között osszák fel a felelősséget, hanem mások is kapjanak felelősségi köröket, így biztosítva a rendezvény stabilitását.
- Az oktatók részvételi szándéknyilatkozatait érdemes csatolni.
- Más támogatásokról érdemes írásos nyilatkozatot csatolni a későbbiekben.

*A Bizottság a 05 azonosítószámon nyilvántartott program támogatására irányuló pályázatot egyhangú szavazás mellett **támogatja 30.000 Ft-tal**. A döntés értelmében az összeg kizárólag a rendezvény **terembérletének finanszírozására fordítható**.*

VEHA-11-A3-06-es azonosítóval ellátott, „Kommunikációs verseny” nevű pályázat

A 01-es azonosító számon nyilvántartott pályázattal kapcsolatban összegezve elmondja, hogy formai hiba miatt nem támogatható. Ennek oka, hogy a pályázati űrlap hiányosan lett kitöltve, valamint, hogy hiányoznak a költségvetés alátámasztásához szükséges árajánlatok is.

*A Bizottság a 06 azonosítószámon nyilvántartott program támogatására irányuló pályázatot egyhangú szavazás mellett **elutasítja**.*

A Bizottság továbbá egyhangúan úgy döntött, hogy valamennyi, a VEHA által támogatott rendezvény szervezőit kötelezi rá, hogy az Alapítvány hivatalos honlapján (<http://www.veha.hu/>) cikket jelentessenek meg a rendezvényről az előzetes, de akár az utólagos nyilvánosság megteremtése keretében.

Nős Gábor

Megköszöni a konstruktív és aktív munkát és elmondja, hogy a Bizottság döntéséről tájékoztatni fogja a pályázókat. További hozzászólás nem lévén bezárja az ülést.

Veszprém, 2011. szeptember 30.

Szonda Tamás sk.
bizottsági tag

Jegyzőkönyvet hitelesíti:

.....
Nős Gábor sk.
bizottsági elnök